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Stämmoprotokoll BRF Gångaren 1 
Datum: 2025-12-09 

Plats: Restaurang Milos i föreningen 

 

1. Stämmans öppnande ​
Föreningens ordförande Peter Unge hälsade samtliga välkomna och förklarade stämman 

öppnad. 

 

2. Godkännande av dagordningen  

Dagordningen godkändes 

 

3. Val av stämmoordförande  

Till ordförande för stämman valdes Erik Fahlén (ej medlem i föreningen). 

 

4. Anmälan av stämmoordförandens val av protokollförare  

Stämmoordföranden Erik Fahlén valde Maria Westling som protokollförare. 

 

5. Val av justerare tillika rösträknare  

Till justerare och rösträknare valdes Henrik Fredriksson och Adam Kylander. 

 

6. Fråga om stämman blivit stadgeenligt utlyst  

Stämman förklarades utlyst i enlighet med stadgarna. 

 

7. Fastställande av röstlängd  

Förteckning gjordes över närvarande medlemmar och den fastställdes som röstlängd. 

Noterades 37 närvarande hushåll, inga ombud (bilaga till detta protokoll). 

 

8. Föredragning av styrelsens årsredovisning  

Årsredovisning med fördjupning för verksamhetsåret 2024/2025 föredrogs av ordförande 

Peter Unge. Utrymme lämnades för frågor. Efter godkännande lades årsredovisningen till 

handlingarna. 

 

9. Föredragning av revisorns berättelse  

Revisorns berättelse från Edlund & Partners AB lades efter godkännande till handlingarna. 

Föreningsvald revisor Marta Gessler tillstyrker fastställande av årsredovisningen, 

vinstdisponering samt ansvarsfrihet för styrelsen. Revisionsberättelsen lades efter 

godkännande till handlingarna. 
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10. Beslut om fastställande av resultat- och balansräkning 

Stämman beslutade att fastställa resultaträkningen till 217 609 kr 

samt balansräkningen till 289 134 915 kr.  

  

11. Beslut om resultatdisposition 

Stämman beslutade, i enlighet med förslaget till resultatdisposition i årsredovisningen att 

-8 604 806 kr ska balanseras i ny räkning. 

  

12. Fråga om ansvarsfrihet för styrelseledamöterna  

Stämman beslutade att bevilja styrelsen ansvarsfrihet för den senaste 

räkenskapsperioden. 

 

13. Beslut om arvoden åt styrelseledamöter, revisorer och valberedning  

Föreslogs att behålla principen om arvode till styrelseledamöter, suppleanter, revisorer 

och valberedning. Fastställdes som fast summa om 104 tkr att fördela fritt inom styrelsen 

efter arvodering av valberedning samt förtroendevald revisor som arvoderas med 4 tkr 

vardera. Styrelsearvoden utgör därmed 96 tkr per år.  

 

Stämman beslutade att 

-​ arvodet till styrelsen ska vara 96 tkr för kommande år, som fördelas av styrelsen. 

-​ arvodet till förtroendevald revisor ska vara 4 tkr för kommande år och fördelas av 

förtroenderevisor. 

-​ arvodet till valberedningen ska vara 4 tkr för kommande år och fördelas av 

valberedningen. 

 

14. Val av styrelseledamöter och suppleanter 

Valberedningen - Jonatan Montiel och Hans Silwersvärd - presenterade förslag till 

styrelseledamöter och suppleanter.  

 

Till ordinarie styrelseledamöter valdes: 

Peter Unge - omval 2 år 

Urban Seweling - omval 2 år 

Adam Kylander - nyval 2 år (tidigare suppleant) 

 

Till styrelsesuppleanter valdes: 
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Malte Byström - nyval 2 år 

 

15. Val av revisorer och revisorssuppleant  

Till auktoriserad revisor för 1 år omvaldes Edlund & Partners AB. 

Till förtroendevald revisor för 1 år omvaldes Marta Gessler med Jonatan Montiel som 

suppleant. 

 

16. Val av valberedning  

Till valberedning omvaldes Jonatan Montiel och Hans Silwersvärd. 

 

17. Av styrelsen till stämman hänskjutna frågor ​
Beslut om antagande av nya stadgar​
34 § Revisorernas sammansättning​
 Föreningsstämma ska välja minst en och högst två revisorer med högst två suppleanter. 
Revisorer och revisorssuppleanter väljs för tiden från ordinarie föreningsstämma fram till och 
med nästa ordinarie föreningsstämma. Minst en revisor ska vara godkänd eller auktoriserad. 

Föreslagen lydelse: 

34 § Revisorernas sammansättning​
 Föreningsstämma ska välja minst en och högst två revisorer med högst två suppleanter. 
Revisorer och revisorssuppleanter väljs för tiden från ordinarie föreningsstämma fram till och 
med nästa ordinarie föreningsstämma.​
Minst en av revisorerna ska vara extern, det vill säga inte vara styrelseledamot, medlem eller 
anställd i föreningen. 

Beslutades att bifalla styrelsens förslag om nya stadgar.  Slutligt beslut vid extrastämma 

eller ordinarie stämma, då två på varandra stämmor krävs för att stadgeändring ska gälla. 
 

18. Av föreningsmedlem anmält ärende (motioner) 2 st 

1.​ Installation av grind vid portiken​
Motionären var närvarande vid stämman. Annan medlem yrkade att avslå 

motionen men att uppdra åt styrelsen att utreda frågan kring skydd och öppenhet. 

Stämman beslutade att avslå motionen mot bakgrund av det som presenterades 

vid mötet och i motionssvaret. Stämman beslutade att avslå yrkandet. 
 

 

2.​ Upprättande av  krisplan​
Motionären var inte närvarande vid stämman. Styrelsen ser positivt på om det finns 
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medlemmar med särskild kompetens och intresse i frågan som kan bilda en arbetsgrupp 
för att ta fram underlag eller förslag till information om beredskap på hushållsnivå. 
Stämman beslutade att avslå motionen. 

 

19. Stämmans avslutande  

Stämmoordföranden tackade för visat intresse och avslutade stämman.​
 

 
Vid protokollet 
 
 
Maria Westling 
 
 
 
Ordförande​ ​ ​ ​ Justeras​ ​ ​ ​ Justeras 
 
 
Erik Fahlén​ ​ ​ ​ Henrik Fredriksson​​ ​ Adam Kylander​ ​
​  
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Stämmoprotokoll BRF Gångaren 1 
Datum: 2025-12-09 


Plats: Restaurang Milos i föreningen 


 


1. Stämmans öppnande ​
Föreningens ordförande Peter Unge hälsade samtliga välkomna och förklarade stämman 


öppnad. 


 


2. Godkännande av dagordningen  


Dagordningen godkändes 


 


3. Val av stämmoordförande  


Till ordförande för stämman valdes Erik Fahlén (ej medlem i föreningen). 


 


4. Anmälan av stämmoordförandens val av protokollförare  


Stämmoordföranden Erik Fahlén valde Maria Westling som protokollförare. 


 


5. Val av justerare tillika rösträknare  


Till justerare och rösträknare valdes Henrik Fredriksson och Adam Kylander. 


 


6. Fråga om stämman blivit stadgeenligt utlyst  


Stämman förklarades utlyst i enlighet med stadgarna. 


 


7. Fastställande av röstlängd  


Förteckning gjordes över närvarande medlemmar och den fastställdes som röstlängd. 


Noterades 37 närvarande hushåll, inga ombud (bilaga till detta protokoll). 


 


8. Föredragning av styrelsens årsredovisning  


Årsredovisning med fördjupning för verksamhetsåret 2024/2025 föredrogs av ordförande 


Peter Unge. Utrymme lämnades för frågor. Efter godkännande lades årsredovisningen till 


handlingarna. 


 


9. Föredragning av revisorns berättelse  


Revisorns berättelse från Edlund & Partners AB lades efter godkännande till handlingarna. 


Föreningsvald revisor Marta Gessler tillstyrker fastställande av årsredovisningen, 


vinstdisponering samt ansvarsfrihet för styrelsen. Revisionsberättelsen lades efter 


godkännande till handlingarna. 


 







 


10. Beslut om fastställande av resultat- och balansräkning 


Stämman beslutade att fastställa resultaträkningen till 217 609 kr 


samt balansräkningen till 289 134 915 kr.  


  


11. Beslut om resultatdisposition 


Stämman beslutade, i enlighet med förslaget till resultatdisposition i årsredovisningen att 


-8 604 806 kr ska balanseras i ny räkning. 


  


12. Fråga om ansvarsfrihet för styrelseledamöterna  


Stämman beslutade att bevilja styrelsen ansvarsfrihet för den senaste 


räkenskapsperioden. 


 


13. Beslut om arvoden åt styrelseledamöter, revisorer och valberedning  


Föreslogs att behålla principen om arvode till styrelseledamöter, suppleanter, revisorer 


och valberedning. Fastställdes som fast summa om 104 tkr att fördela fritt inom styrelsen 


efter arvodering av valberedning samt förtroendevald revisor som arvoderas med 4 tkr 


vardera. Styrelsearvoden utgör därmed 96 tkr per år.  


 


Stämman beslutade att 


-​ arvodet till styrelsen ska vara 96 tkr för kommande år, som fördelas av styrelsen. 


-​ arvodet till förtroendevald revisor ska vara 4 tkr för kommande år och fördelas av 


förtroenderevisor. 


-​ arvodet till valberedningen ska vara 4 tkr för kommande år och fördelas av 


valberedningen. 


 


14. Val av styrelseledamöter och suppleanter 


Valberedningen - Jonatan Montiel och Hans Silwersvärd - presenterade förslag till 


styrelseledamöter och suppleanter.  


 


Till ordinarie styrelseledamöter valdes: 


Peter Unge - omval 2 år 


Urban Seweling - omval 2 år 


Adam Kylander - nyval 2 år (tidigare suppleant) 


 


Till styrelsesuppleanter valdes: 


 







Malte Byström - nyval 2 år 


 


15. Val av revisorer och revisorssuppleant  


Till auktoriserad revisor för 1 år omvaldes Edlund & Partners AB. 


Till förtroendevald revisor för 1 år omvaldes Marta Gessler med Jonatan Montiel som 


suppleant. 


 


16. Val av valberedning  


Till valberedning omvaldes Jonatan Montiel och Hans Silwersvärd. 


 


17. Av styrelsen till stämman hänskjutna frågor ​
Beslut om antagande av nya stadgar​
34 § Revisorernas sammansättning​
 Föreningsstämma ska välja minst en och högst två revisorer med högst två suppleanter. 
Revisorer och revisorssuppleanter väljs för tiden från ordinarie föreningsstämma fram till och 
med nästa ordinarie föreningsstämma. Minst en revisor ska vara godkänd eller auktoriserad. 


Föreslagen lydelse: 


34 § Revisorernas sammansättning​
 Föreningsstämma ska välja minst en och högst två revisorer med högst två suppleanter. 
Revisorer och revisorssuppleanter väljs för tiden från ordinarie föreningsstämma fram till och 
med nästa ordinarie föreningsstämma.​
Minst en av revisorerna ska vara extern, det vill säga inte vara styrelseledamot, medlem eller 
anställd i föreningen. 


Beslutades att bifalla styrelsens förslag om nya stadgar.  Slutligt beslut vid extrastämma 


eller ordinarie stämma, då två på varandra stämmor krävs för att stadgeändring ska gälla. 
 


18. Av föreningsmedlem anmält ärende (motioner) 2 st 


1.​ Installation av grind vid portiken​
Motionären var närvarande vid stämman. Annan medlem yrkade att avslå 


motionen men att uppdra åt styrelsen att utreda frågan kring skydd och öppenhet. 


Stämman beslutade att avslå motionen mot bakgrund av det som presenterades 


vid mötet och i motionssvaret. Stämman beslutade att avslå yrkandet. 
 


 


2.​ Upprättande av  krisplan​
Motionären var inte närvarande vid stämman. Styrelsen ser positivt på om det finns 


 







medlemmar med särskild kompetens och intresse i frågan som kan bilda en arbetsgrupp 
för att ta fram underlag eller förslag till information om beredskap på hushållsnivå. 
Stämman beslutade att avslå motionen. 


 


19. Stämmans avslutande  


Stämmoordföranden tackade för visat intresse och avslutade stämman.​
 


 
Vid protokollet 
 
 
Maria Westling 
 
 
 
Ordförande​ ​ ​ ​ Justeras​ ​ ​ ​ Justeras 
 
 
Erik Fahlén​ ​ ​ ​ Henrik Fredriksson​​ ​ Adam Kylander​ ​
​  
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